交党

流建

创五星 喜迎二十大

市妇联开展主题党日暨支部联建活动



市妇联开展"庆七一 创五星 喜迎二十大"主题党日暨支部联建活动。本报记者 翟鵬程

本报讯(记者**焦娇)**为庆祝中国共产 党成立101周年,喜迎党的二十大胜利召 开,教育、引导广大党员干部继承和发扬 党的光荣传统,不忘初心、牢记使命,履 职尽责、担当作为,6月30日下午,市妇 联党支部联合中站区府城街道大家作村党 支部和解放区上白作街道河阳社区二百间 二号院党支部, 到焦作市党群服务中心, 开展"庆七一 创五星 喜迎二十大"主题 党日暨支部联建活动。

市妇联党组书记商玉文,党组成员、 副主席王海玲,副主席杨鹏杰,党组成 员、四级调研员杜娟, 挂职副主席李学文

"同心庆七一、喜迎二十大"文艺演出。 《我爱你中国》《焦作美丽的家乡》《春风 十万里》《把一切献给党》……歌曲、器 乐曲、独奏、戏歌、二重唱,精彩节目一 作精神在新时代新思想指引下的新实践、 个接一个, 现场观众掌声雷动、喝彩叫好 新作为、新风采、新成就和焦作党建的特 决心。

焦作党员先锋群星璀璨,焦作党建历 程光辉灿烂。大家先后参观了党史展览 通过一张张珍贵照片、一段段感人故事、 一件件历史实物,详细了解了焦作市党组 织成长的风雨历程、取得的辉煌成就,全 景式、沉浸式学习了"特别能战斗"的焦

在党建宣誓广场,面对鲜红的党 旗, 商玉文领誓, 市妇联全体党员举 起右拳庄严宣誓:"我志愿加入中国 共产党,拥护党的纲领,遵守党的 章程,履行党员义务……"铿锵 誓言字字千钧, 党员们初心受到 洗礼,理想信念更加坚定。

在党员组织生活馆,由市 妇联选送的全市"喜迎二十大 奋进新征程"党的创新理论宣讲 大赛故事类一等奖获得者杨淑 霞,作了《山阳花开 冬香绽放》 主题宣讲。

一个人,一群人,一座城,一 一种精神。杨淑霞在宣讲中,深 情讲述了冬香好妈妈工作站党支部书记、 站长张冬香通过一个人的善行义举带动了 一群人的身先士卒和一个个团体的向善向 美的大爱故事。她饱含深情的宣讲赢得了 在场观众的情感共鸣和精神共振, 现场掌 声不断、气氛热烈。

随后, 商玉文为党员代表发放政治生 日卡和政治生日廉洁卡, 勉励大家提高 政治站位, 时刻保持党员先进性, 在各 馆、党建指挥中心、党群剧场等功能区, 项工作中争当先锋、勇当模范。市妇联 驻大家作村第一书记李莉、二百间二号 院党支部书记李兵、市妇联机关入党积 极分子庞婷婷分别进行了发言,表达了 心中的爱党爱国情怀和推动新时代焦作 妇女儿童事业高质量发展的坚定信心和



巾帼心向党 喜迎二十大"活动现 本报记者 万 干 摄



健康焦作母亲行动"活动现场 本报记者 万 干 摄



马村区妇联"母亲健康快车"下乡义 诊活动现场。本报记者 焦 娇 摄



解放区妇联组织党员干部共读红色经 典读物。 本报记者 焦 娇 摄



孟州市妇联组织党员干部到干沟桥村 爱国主义教育基地参观学习。

本报记者 焦娇 摄

巾帼心向党 喜迎二十大 市妇联开展党的创新理论进社区宣讲活动

本报讯(记者焦娇)"没有共产党就 没有新中国……""五星红旗迎风飘扬, 胜利歌声多么响亮……" 6月29日下 午,解放区上白作街道河阳社区二百间 二号院里, 红歌唱响, 激情飞扬。这是 市妇联"巾帼心向党·喜迎二十大"党的 创新理论进社区宣讲活动现场, 市妇联 党组成员、副主席王海玲, 党组成员、 四级调研员杜娟以及机关干部与二百间 二号院的党员群众欢聚一堂、共唱红 歌,共同庆祝中国共产党成立101周年。

红歌唱罢,山阳区艺新街道冬香好 大胜利召开,市妇联紧扣"巾帼心向 妈妈工作站巾帼宣讲队队员带来了毛主 席诗词《沁园春・雪》的演唱及《绣红 旗》的歌舞表演,二百间二号院舞蹈队 队员带来了《吉祥中国年》和《红色娘 子军》的表演。她们用细腻的表演、优 美的歌声, 诠释了拳拳爱国之心, 演绎 了深深爱党之情,展现了新时代巾帼别 样风采。

党、建功新时代"主题,面向不同层 次、不同领域的妇女群众,组织巾帼宣 讲团成员走进社区楼院、农村庭院、田 间地头, 采取"讲+演"的形式, 深入挖 掘焦作红色资源, 讲好党的故事、革命 的故事、英雄的故事、焦作的故事,让 妇女群众坐得住、乐意听、记得牢,推 动党的创新理论"飞入寻常百姓家",切 据了解,为学习贯彻习近平新时代 实引导妇女群众坚定不移听党话、发自 中国特色社会主义思想,迎接党的二十 肺腑感党恩、矢志不渝跟党走。

健康焦作 母亲行动 市妇联积极开展主题宣传义诊活动

作街道河阳社区二百间二号院, 开展 "健康焦作 母亲行动"主题宣传义诊活 体的影响等居民关心的热点问题。 动。市妇联副主席杨鹏杰,党组成员、 四级调研员杜娟参加活动。

为100余名楼院居民进行免费幽门螺杆 菌、乙肝表面抗原及大便潜血检测,并对 早治项目是我省重大公共卫生服务专项, 符合条件的居民进行河南省城市癌症早诊 开展针对城市高发的五大类癌症(肺癌、 早治项目评估。医务人员一边检测,一边 结直肠癌、上消化道癌、乳腺癌、肝癌) 供了有力保障。

本报讯 (记者焦娇) 近日, 市妇联 深入浅出地向群众讲解幽门螺杆菌与胃癌 联合焦作市第二人民医院在解放区上白的关系、哪些人需要检测、查出幽门螺杆 菌怎么治疗以及乙肝病毒、大便潜血对身

活动中,市妇联巾帼志愿者向居民 常住人口都可参与该项目。 发放了河南省城市癌症早诊早治项目等官 活动现场, 市第二人民医院医务人员 传资料, 并详细介绍参与项目的条件、流 程等情况。据了解,河南省城市癌症早诊

的危险因素调查、高危人群评估、癌症筛 查、卫生经济学评估和随访工作。凡是年 龄在45~74周岁、既往未患恶性肿瘤以及 无严重心、脑、肺或肾功能障碍的焦作市

此次活动,不仅多维度、多渠道普 及了健康知识,也对引导广大女性践行 健康生活方式、增强健康管理能力、提 高家庭健康素养起到了积极的推动作 用,为"健康焦作 母亲行动"实施提

全市各级妇联异彩纷呈庆七一

101周年,传承党的光荣传统,弘扬党 人》瞿秋白红色家风故事、重温入党誓 的优良作风,进一步激励妇联干部守初 词等形式,提升了党员干部党性修养。 心、担使命、真落实,近日,全市各级 妇联开展了庆七一系列活动,以实际行 队走进百间房街道富康社区、焦东街道 动为党旗增辉添彩。

村红色教育基地和革命老区岩山村参观 动,并深入东方红街道文化巷社区等 学习, 重温人党誓词, 聆听抗日战争期 间党群一心抗击日寇的感人事迹,进一 步增强了党员的荣誉感、责任感和归属

对党说句话"主题活动, 抒发全体妇 范基地授牌活动, 通过聆听英雄故事、 联人对党的情感,进一步坚定理想信 念、厚植为民情怀, 引领广大妇女听 党话、跟党走、感党恩、促发展,把 内心深处的爱党热情转化为推动博爱 经济高质量发展的实际行动。

七一颂党恩"主题诵读活动,各乡镇 为该村100余名村民进行免费体检,并 (街道) 妇联干部深情朗诵了《红色的 发放天麻丸、藿香正气水、益母草等药 中国》《奋进新征程 强国有我》《党 品,让基层群众在家门口就能享受到优 的赞歌》等红色诗歌,进一步领悟了 初心使命、增强了党性意识, 也更加 坚定了永远跟党走的信心和决心。

红色经典读物《红岩》、参观学习焦作市 昌党史教育基地,举行"红歌献给党"

0 0

本报讯(记者焦娇)为庆祝建党馆、观看《红色传家,我是党的同龄

山阳区妇联联合荣康一生助老服务 新东苑社区,组织开展"庆七一温暖 孟州市妇联组织党员干部到干沟桥 行 唱红歌颂党恩"暨"夕阳读书会"活 地,看望慰问妇女老党员,为她们送去 慰问品和妇联"娘家人"的温暖。

中站区妇联组织全体党员干部到 "太行八英馆",开展"忆先烈 扬家风博爱县各级妇联组织开展"我想 感党恩 守初心"主题党日暨家风家教示 参观历史实物、观看影像资料,感受以 太行八英为代表的革命前辈们出生人 死、前赴后继的英勇精神。

马村区妇联联合该区人民医院走进 演马街道官庄村,开展"迎七一送健 武陟县妇联开展"喜迎二十大、康——母亲健康快车"下乡义诊活动, 质的医疗服务。

市城乡一体化示范区妇联七一前夕 看望慰问结对帮扶对象,组织基层妇联 解放区妇联通过组织党员干部共读 干部参观宁郭镇革命英雄纪念馆、寨卜 党群服务中心和国家方志馆南水北调分 文艺演出,共同庆祝建党101周年。

0 0



中站区妇联党员干部在"太行八英馆" 重温入党誓词。本报记者 焦 娇 摄



山阳区妇联"庆七一 温暖行 唱红歌 颂党恩"暨"夕阳读书会"活动现场。 本报记者 万 干 摄



武陟县妇联"喜迎二十大、七一颂党恩"主 题诵读活动现场。本报记者 万 干 摄

本报讯(记者焦娇)日前,由市 直机关工委党建联络组组长王敏了及 市审计局党组成员、副局长、党总支 常务副书记王庆宝带领的市直机关第 五党建片区观摩团到市妇联观摩指导 党建工作,通过现场观摩、听取汇 查阅资料等形式,看成效、找亮 明思路、促工作。

■编辑:石 萍 | 版式:车 璇 | 校对:谢万里 胡玉成 | 组版:杨 杰

市妇联党组成员、副主席王海 玲,副主席杨鹏杰,党组成员、四级 调研员杜娟, 挂职副主席李学文陪同

观摩团参观了市妇联党建文化长 廊, 听取了市妇联党建工作汇报, 并 围绕模范机关创建工作、党建先锋系 统创建工作、基层党建工作创新案例 三个方面,对市妇联党建工作进行了

观摩结束后,观摩团成员对市妇 联以"党建带妇建、妇建促党建"并 将党建融入中心工作、服务妇女儿童 和家庭的做法予以肯定。大家一致认 为,市妇联党建工作开展扎实有效、内

容丰富,载体新颖、亮点突出,令人耳目一新,值得学习借鉴。 王海玲表示,市妇联将以此次党建观摩为契机,认清不足 总结经验、互学促学、落实好新时代党建标准、进一步提升市妇

联党建工作水平, 打造党建特色品牌, 努力创建让党中央放心、 让人民群众满意的"妇"字号模范机关,以妇联系统高质量党建 为全面建设社会主义现代化焦作贡献巾帼力量。



市直机关第五党建片区观摩团到市妇联观摩机关党建工作。 本报记者 **焦 娇** 摄

2022年焦作市青年人才 联谊会圆满举行

本报讯(记者**焦娇)**为搭 球飘飘、温馨浪漫。在交友互 建青年人才交流沟通的平台, 激励青年人才在焦作安心工 次见面的紧张气氛, 联谊会精 作、幸福生活,营造全市引进 人才、留住人才的良好环境, 近日, 市妇联联合市委组织 部、市人社局、市总工会、团 市委等单位共同举办的"建行 杯"2022年焦作市青年人才联 谊会在市太极体育中心健身馆 圆满举行。市妇联党组成员、 场形式多样的联谊活动,为我市 副主席王海玲主持联谊会启动 单身男女青年搭建起婚恋交友 仪式, 市妇联挂职副主席李学

此次活动吸引了全市行政 事业单位、大中型企业共500余 情、成就事业,在锚定"两个确 名优秀青年人才参加。在两场 保"、再告发展优势、奋力谱写 联谊活动中,共成功牵手24对。

据了解,近年来,市妇联 充分发挥职能优势,开展了多 平台。今后,市妇联将继续开展 青年联谊交流活动,让更多青年 才俊在焦作缔结友谊、收获爱

全面建设社会主义现代化焦作

的青春之约。

动环节, 为了缓解青年男女初

心设计了才艺展示、各类趣味

互动体验游戏,帮助大家由陌

生到熟悉,由熟悉到心动,开

启了一场轻松愉悦、浪漫美好



2022年焦作市青年人才联谊会现场。

本报记者 蒋鑫 摄

巾帼聚力促发展 稳企送岗系民生

家用人单位提供1453个就业岗 位。此次活动将持续至9月 底。市妇联副主席杨鹏杰参加 启动仪式。

本报讯(记者焦娇)6月 升妇女素质,推进"人人持 29日上午,我市启动稳就业保 证、技能河南"建设;鼓励应 就业"百日攻坚"专项行动暨 聘女性积极参与职业技能培训 "百日百场"招聘会,现场62 与取证,争取实现一技在身、 一证在手, 为助力全市经济高 质量发展贡献巾帼力量。

杨鹏杰表示, 市妇联将持 续发挥职能优势,为广大企业与 招聘会现场,杨鹏杰与招 求职妇女搭建双向选择平台,缓 聘企业和应聘女性亲切交谈,解我市妇女就业压力,推动妇 深入了解企业岗位需求和应聘 女人才交流,促进城乡妇女就 女性的求职需求,希望相关企 业创业,在全社会营造了关心 业大力实施职业技能培训,提 扶持妇女就业的良好氛围。



自亞 自强

0



